

流浪汉持棍伤两人砸坏两车

嫌犯住自助银行,以乞讨为生

本报威海12月7日讯(记者 陶相银 通讯员 姜坤波) 7日上午,一流浪汉在文化东路三角花园附近突然发飙,从装修工地捡起木棍和钢管,将两名路人砸伤,随后又冲进机动车道将两辆轿车砸坏。目前,犯罪嫌疑人梁某已被刑事拘留。梁某平时住在自助银行内,靠乞讨为生,居民反映他时常“发疯”。

7日上午9时15分许,在三角花园红绿灯处,附近的交

通银行正在进行楼体装修。一名男子突然从装修工地上捡起一根手腕粗的木棍,恶狠狠地砸向一名路经此地的女子,木棍应声而断,被打女子慌忙逃跑。这名男子转身又从工地上拿起一根钢管,向一名男性路人的头部打去,当场将其打得头破血流。随后,这名男子又冲进了机动车道,将正在等红灯的一辆别克车的后挡风玻璃砸碎,未等司机反应过来,该男子手持钢管径直走到轿车左侧,用

钢管猛捣车窗,吓得司机驱车逃避,不慎撞上了前面的一辆桑塔纳轿车。在路口值勤的一名交警见状赶过来劝止,该男子则转身来到一辆奥迪轿车旁,将该车的车顶砸出了大坑。鲸园派出所民警赶到现场后,与交警合力将行凶男子制服。

记者从鲸园派出所获悉,受伤的男性路人目前仍在医院住院治疗,颅骨骨膜损伤,缝了11针;行凶男子为泰安籍的36岁无业男子

梁某,目前已被刑事拘留。在审讯室内,梁某对记者称,他来威海已两个多月,平时就住在一些自助银行内,靠乞讨为生,因为曾被劳务中介欺骗数次,才想报复社会。但梁某的话语混乱,毫无逻辑,还自称被两次送进精神病院。鲸园社区居民孙女士介绍说,梁某已在三角花园附近流浪了一个多月,时常在路边吼叫,在墙壁上乱写乱画,“应该是个疯子,但有时也很正常。”



被砸坏的别克 陶相银 摄

追踪报道

专家鉴定确定身份

“稀奇鱼骨”原来是鲸鱼骨



专家正在鉴定鱼骨。李彦慧 摄

本报威海12月7日讯(记者 李彦慧) 本报7日报道的《一网下去,海里捞出稀奇“鱼骨”》一文引起关注。7日下午,记者联系到海洋生物专家,对鱼骨进行了鉴定。渔民戏称的“龙头鱼”终于解开身份之谜,它们是鲸鱼的骨骼。

“这是鲸。”7日下午,一见到鱼骨,山大威海分校的祝茜教授立即表示。对渔民原来猜测的鲟骨,祝教授鉴别后认定为鲸的肢骨。而大家原来都以为是尾骨的骨头,却是鲸的下颌骨的其中一块。“弄颠倒了!

闹了笑话了!”听到教授的讲解,现场的渔民笑着说。

鱼骨是环翠区渔民孔庆发近日出海时捞上来的,共8块骨头,拼接起来总长约2.7米。鱼骨捞上来之后,身份之谜难倒了打鱼几十年的老渔民,这让孔庆发一家很困惑,希望对海洋生物有研究的专家能够帮他们解开这个谜团。见90厘米宽的头骨形状貌似龙头,孔庆发家人一直戏称打上一条“龙头鱼”。

本报对此报道之后,不少市民

打来电话热议。“看图片的脊骨,有点像鲨鱼。”市民郭先生表示。也有读者猜测这是否为平时所说的滂子鱼,学名应该叫孔鲷。祝茜教授表示,这是鲸的骨骼,渔民打捞上来的骨头应该是鲸骨骼的一部分,“鲸在威海海域不算罕见,可打捞上来数量这么多,这么完整的鲸骨却很少。”而鉴定鱼骨到底属于哪一种鲸,则需要提取鱼骨粉的DNA来下定论。祝教授介绍说,只要不放在潮湿的地方,鱼骨比较容易存放。

本月将举办 导游风采大赛

本报威海12月7日讯(记者 刘洁) 为进一步提高全市导游队伍的整体素质和服务水平,威海市旅游部门本月将举办“丰荟”杯导游风采大赛。

据了解,本次大赛由威海市旅游局和共青团威海市委联合主办,将有百余家家旅行社参加。总决赛前十名选手将被授予“2010年威海市十佳导游员”荣

誉称号,同时共青团威海市委还将授予“威海市新长征突击手”荣誉称号。同时设“2010年威海市优秀导游员”荣誉称号二十名,总决赛前三十名列入“威海市职业化导游团队”导游人才库,安排政务和高层次团队等接待工作。另外,比赛还设立了“最佳口才”、“最佳才艺”、“最佳形象”三个单项奖。

乳山300低保户 喜领物价补贴

本报威海12月7日讯(记者 刘洁 通讯员 任现辉 高鲲鹏) “感谢政府送来的500元物价补贴。”12月6日,在乳山低保户徐仁美的家里,谈起政府发放物价补贴的事,她拉着记者的手说。和徐仁美一家一样,乳山市其他299户城市低保家庭也陆续收到物

价补贴。近期,物价上涨较快,给居民生活尤其是城市低保家庭带来了不小的压力。为确保城市困难群众不因物价上涨幅度过大而影响基本生活,乳山市拿出15万元对300户城市低保家庭实施一次性临时补贴。

56万亩地受轻旱 小麦长势却正常

本报威海12月7日讯(记者 朱锦绣 通讯员 林超) 从10月份至12月7日,威海市平均降雨8.1毫米,较往年同期偏少88%,56万亩地受轻旱,但“威海轻旱并不影响小麦过冬,反而抑制小麦冬前旺长,一利一弊抵消后,目前小麦长势正常。”威海市农业局工作人员说。

威海市农业局农业生产计划科科长王文刚说,今年气温偏高,一旦降水充足,容易造成小麦冬前旺长。小麦冬前旺长会使过冬时抗寒能力下降,小麦减产。“气温高催小麦冬前旺长,降水少却抑制小麦冬前旺长,一利一弊抵消后,目前小麦长势正常。”王文刚说。

干哥偷来卡,干妹帮取钱

结果干兄妹双双被抓

本报威海12月7日讯(记者 周艳利 吕修全 通讯员 杨珑) 12月5日,经区一打工小伙儿商某见自己的老乡兼工友张某的钱包放在宿舍床上,一时见财起意便顺手拿走。拿到40元现金后,商某还不甘心,因知道张某的银行卡密码,自己又“不方便取钱”,便找来干妹妹翟某“帮忙取钱”。6日晚,商某、翟某被经区公安分局西苑派出所民警抓获。

12月7日上午,记者在西

苑派出所见到了犯罪嫌疑人商某和翟某。据了解,商某今年19岁,和张某同在威海某机械有限公司工作,再加上两人是老乡,平时关系很好。据商某交代,12月5日下午,商某在宿舍发现,张某的钱包就放在枕头边,商某一时见财起意,便顺手拿走了张某的钱包。下午5点,张某下班后发现自己的钱包丢失,“觉着没啥事,就没报警”。

下午6点左右,商某和

张某一起外出购物,在经区牛角沟村某超市,商某打电话找到干妹妹翟某,给其一张农行卡,告诉她这是张某的卡,卡内有1500元钱,并将银行卡密码告诉翟某让其去“取钱”。翟某随即打车到高泊邮政储蓄银行,在取款机上分两次取出1500元钱。

晚7点,在翟某取走钱的同时,张某收到了银行的取款短信,意识到自己银行卡里的钱被取走了。张某便和

商某一起来到西苑派出所报警。6日早8点,了解警方调查情况后,商某发短信告知翟某,“报警了。”下午6点55分,商某给翟某发短信让她“第二天早上请假,把钱带在身上,找个地方呆几天”。

根据调查线索,办案民警很快便锁定了犯罪嫌疑人商某、翟某。目前,犯罪嫌疑人商某、翟某已被经区警方依法分别予以行政拘留15天,并处罚款1000元的处罚。



6日上午,在环翠公安分局会议室内,该局党委成员集中学习珠海、端州等地信息化打击犯罪的先进经验。近期,环翠公安分局将创新和建设一批符合环翠区特色的信息化系统,提高利用信息化打击违法犯罪的能力。

本报记者 陶相银 通讯员 马骏 摄影报道